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EXTRACTE DE L’ ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 15 DE 
NOVEMBRE DE 2010 ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 15/1999, DE 13 DE 
DESEMBRE, DE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL (LOPD) 

 
A Cubelles, el dia 15 de novembre de 2010, a les 20:10 hores, i prèvia convocatòria, 
es reuneixen a la sala d’exposicions del CSIDE, segons acord de Ple de data 19 de 
maig de 2008, sota la presidència de l’Alcaldessa Presidenta, Sra. Mª Lluïsa  Romero 
Tomás, els membres següents: 
 
 
-  Sr. Francesc Xavier Grau i Roig, 2n tinent d’alcalde. 
 
-  Sr. Miguel Ángel López Robles, 3r tinent d’alcalde. 
 
-  Sra. Prudencia Carrasco Madrid 4a tinent d’alcalde. 
 
- Sr. Xavier Toscano Granell, regidor d’ ERC 
 
- Sra. Mònica Miquel i Serdà, regidora d’ICV. 
 
- Sr. Narcís Pineda i Oliva, regidor d’ICV. 
 
-  Sr. Pere Lleó i Gelabert, regidor d’ICV. 
 
- Sr. Joan Albet i Miró, regidor de CIU 
 
- Sra. Noemí Cuadra i Soriano, regidora de CIU. 
 
- Sr. Lluís Pineda i Gavaldà, regidor de CIU. 
 
- Sra. Rosa Montserrat Fonoll i Ventura, regidora de CIU. 
 
- Sra. Juana Navarrete i Jiménez, regidora del PPC. 
 
- Sr. Luis Francisco Alamán i Catalán, regidor del PPC.  
 
- Sr. Josep Lluís Comas i Rodríguez, regidor d´ICb.  
 
- Sra. Anna Mª Martínez i Gallemí, regidora d´EC-FIC. 
 
- Sr. Jordi Coch i Datzira, regidor no adscrit 
 
 
Actua com a secretària la Sra. Carme López-Feliu i Font, Secretària General de la 
Corporació.  
 
Hi assisteix també, la Sra. Rosa Mª Almirall i Domènech, Interventora de la Corporació. 
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ORDRE DEL DIA 
 
I.  APROVACIÓ D’ACTES 
 
1.1. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE 18 D’ OCTUBRE DE 2010 
 
Es sotmet a votació l’ acta  i s’aprova per unanimitat dels membres de la Corporació. 
 
En aquests moments s’ incorpora a la sessió el Sr. Grau 
 
1.1. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ 
EXTRAORDINÀRIA DE 2 DE NOVEMBRE DE 2010 
 
La Sra. Miquel diu que s’han posat els noms de les persones que han de formar part 
de les meses però no s’ha especificat qui són els titulars i qui els suplents. 
 
La secretària general diu que, en la mesura que el programa informàtic ho permetés, 
es miraria de posar-ho. 
 
Es sotmet a votació l’ acta  i s’aprova per unanimitat dels membres de la Corporació. 
 
II. PART INFORMATIVA 
 
2. PRESA DE POSSESSIÓ DEL SR. XAVIER TOSCANO GRANELL COM A 
REGIDOR DE LA CORPORACIÓ  
 
La Sra. Alcaldessa  explica que s’ha rebut la credencial de la Junta Electoral a favor 
del Sr. Xavier Toscano Granell com a candidat per ocupar el càrrec de regidor de         
l’Ajuntament de Cubelles pel Partit d’ Esquerra Republicana de Catalunya, després de 
fer efectiva la renúncia al càrrec de regidor del Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
Seguidament, diu que el Sr. Xavier Toscano Granell ha d´acreditar davant la secretària 
general la seva personalitat, mitjançant la presentació del Document Nacional de 
Identitat. 
 
La Secretària General informa que  el Sr. Toscano  no es troba incurs en cap de les 
situacions d’incompatibilitat previstes a l’art. 75.7 de la Llei 7/1985 de 2 d’abril, 
Reguladora de les Bases de Règim Local, ni a l’article 30 i següents del Reglament      
d’ Organització, Funcionament i Regim Jurídic de les Corporacions Locals de 28 de 
novembre de 1986 i que, per tant, la Sra. Alcaldessa pot  procedir a la formulació del 
jurament o promesa d’acatament a la Constitució : 
 
Seguidament la Sra. Alcaldessa pregunta al Sr. Toscano : 
 
“JUREU O PROMETEU PER LA VOSTRA CONSCIÈNCIA I HONOR COMPLIR 
FIDELMENT LES OBLIGACIONS DEL CÀRREC DE REGIDOR DE L’AJUNTAMENT 
DE CUBELLES, AMB LLEIALTAT AL REI, I RESPECTAR I FER RESPECTAR LA 
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CONSTITUCIÓ I L’ESTATUT D’AUTONOMIA DE CATALUNYA? 
 
El Sr. Toscano  respon : “Pels principis republicans, pel progrés i el futur de la nació 
catalana prometo, per imperatiu legal”  
 
La Sra. Alcaldessa dóna la benvinguda al Sr. Toscano i li desitja que el seu pas pel 
Consistori sigui del tot agradable per a ell i per a les persones a qui representen. 
 
A continuació el Sr. Toscano diu literalment : “Avui és un dia molt important per a mi ja 
que començo una nova etapa en la meva vida i a la vegada inicio un repte personal. 
Crec sincerament que les responsabilitats públiques no són una cosa més, sinó que 
requereixen dedicació, entrega, passió i compromís; començo aquesta nova aventura 
amb ganes, amb il·lusió i, fins i tot, amb optimisme però, per davant de tot, sóc 
conscient de l’etiqueta de novell en política municipal que porto, i ho tindré en compte, 
però per tal que no em serveixi d’excusa me la penso treure avui mateix. 
Responsabilitat i compromís: paraules que, prometo, aniran lligades a mi des d’avui 
mateix. M’estimo Cubelles, una estima pel poble que em va transmetre des de ben 
petit el meu avi, una persona que, com jo,sentia una debilitat especial per Cubelles i 
del que n’estic convençut de la il·lusió que li faria veure’m assegut avui aquí. A 
Cubelles hi porto tota la meva vida, a Cubelles he passat els millors moments de la 
meva infància i adolescència, deixant records a cada recó del municipi; a partir d’ avui, 
doncs, em sento feliç per poder treballar pel poble que estimo. Els que em coneixeu, i 
els que no potser també, sabreu que sóc un jove molt implicat en la vida social del 
municipi, he format part i he col·laborat amb entitats com El Peix Agulla o l’ Agrupació 
de Balls Populars i sempre  estava allà on es demanava suport; he estat molts anys 
col·laborador de Ràdio Cubelles i vaig ser la cara visible durant tres temporades de la 
desapareguda televisió local. Actualment, al costat del meu grup d’amics, formo part 
de l’ associació de joves El Cubell. Sóc una persona molt crítica amb mi mateixa , per 
sobre de tot crec en els projectes i en crear hàbits i cultura per a un millor futur, així 
doncs assumeixo la tasca de treballador del poble de Cubelles fent-me càrrec de les 
regidories que em pertoquen, conscient de la importància que tenen, prometo fer-ho el 
millor possible i us asseguro que, en tot moment, hi posaré les ganes i tota la 
implicació que cada projecte requereixi i sense menysprear-ne cap. Finalment em 
queden unes paraules per al meu antecessor , el Joan : tu vas ser el que em va 
convidar a pujar al vaixell d’ Esquerra de Cubelles a les passades eleccions, ara vull 
agrair-te l’ esforç que has fet per posar-me al corrent de cada regidoria ja que no ha 
faltat cap detall. De la teva tasca a l’Ajuntament m’agradaria heretar de tu aquest 
sentiment que tens per a tirar els projectes endavant; per tant, em desitjo a mi mateix 
que en un futur no massa llunyà pugui posar en la meva tasca diària com a regidor 
d’aquest Ajuntament el mateix esforç que tu hi has posat. Per acabar, agrair a la meva 
família, a tots i cadascun dels meus amics, als companys de govern i regidors de         
l’oposició les mostres de suport i els ànims que m’han donat a l’hora de prendre 
aquesta decisió i sobretot, com no, als meus companys de la secció local d’Esquerra 
per la confiança que m’han brindat i per les ganes de treballar que tenen en tot 
moment. Així doncs, cubellencs i cubellenques, regidors, Alcaldessa i equip de govern 
a partir d’ ara resto a la vostra disposició. Moltes gràcies.” 
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La Sra. alcaldessa explica que el Sr. Toscano portarà les regidories de Salut i 
Cooperació, Infància Joventut, Festes i Tradicions i Ensenyament  i que Governació es 
portarà des d’Alcaldia. 
 
El Sr. Lleó felicita el Sr. Toscano pel pas que ha fet i afegeix que fa falta gent jove, 
oferint-se a ajudar-lo per a qualsevol  dubte que pugui tenir. 
 
La Sra. Navarrete  dóna la benvinguda al Sr. Toscano en nom del PPC donant-li tot el 
suport. 
 
La Sra. Martínez dóna la benvinguda al Sr. Toscano desitjant-li tota classe d’encerts 
en aquesta nova singladura. 
 
La Sra. Cuadra, en nom de CIU, dóna la benvinguda al nou regidor i el felicita pel nou 
repte que assumeix. 
 
 
3. INFORMACIONS DE PRESIDÈNCIA 
 
3.1. Declaració de la sardana com a element patrimonial d’interès nacional 
 
El Centre de Promoció de la Cultura Popular i Tradicional Catalana de la Generalitat 
de Catalunya ens ha comunicat que el 5 d’octubre passat, el Govern de la Generalitat 
de Catalunya va aprovar la declaració de la sardana com a element patrimonial 
d’interès nacional i que aquesta passarà a poder-se anomenar “dansa d’interès 
nacional”. 
 
L’Ajuntament de Cubelles, en data 20 d’octubre de 2008, va aprovar en sessió plenària 
ordinària demanar formalment al Parlament de Catalunya aquesta declaració. 
 
3.2. Agraïment de l’escola Charlie Rivel 
 
En data 3 de novembre de 2010, la directora de l’escola Charlie Rivel de Cubelles ens 
ha traslladat l’agraïment de tot l’Equip Directiu i de la comunitat educativa per les obres 
realitzades al centre escolar aquest passat estiu. Un agraïment que ens demana fem 
extensiu als tècnics i brigada municipal, per l’enorme esforç fet perquè el Charlie Rivel 
sigui un espai acollidor, net i sense desperfectes. És a dir, una escola com cal. 
 
3.3. Dia Internacional  per a l’ eliminació de la violència envers les dones 
 
El 25 de novembre a les 20:00 h. tindrà lloc l’acte de la Diada Internacional contra la 
violència de gènere i es pot participar portant  espelmes durant la lectura del manifest. 
 
3.4. Manifest de rebuig pels fets del 8 de novembre a Al-Aaiun 
 
S´ha rebut del Fons Català de Cooperació un manifest de rebuig als fets del 8 de 
novembre a Al-Aaiun i com que no s’ha pogut parlar aquest tema amb tots els 
membres del consistori al proper Ple es llegirà el manifest per a poder donar-li el 
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recolzament que calgui. 

Els membres del Ple en resten assabentats. 

 
4. DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA 
 
De conformitat amb el que estableix l’article 42 del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, es dóna compte al Ple de 
l’adopció dels Decrets de l’Alcaldia núms. 930 a 1022 de l’exercici 2010  de la 
legislatura 2007-2011. 
 
Els membres del Ple en resten assabentats. 
 
5. DONAR COMPTE DELS TEMES DE PERSONAL 
 
De conformitat amb allò que disposa l’article 21.1 h) de la Llei 7/1985 de 2 d’abril, 
Reguladora de les Bases de Règim Local, i l’article 291 del Decret Legislatiu 2/2003, 
de 28 d’abril pel qual s’aprova la Llei municipal i de Règim Local de Catalunya, es 
dóna compte al Ple de l’adopció del Decret de l’Alcaldia núm. 960/2010, pel qual es 
resol temes de personal. 
 
Els membres del Ple en resten assabentats. 
 
 

6. DONAR COMPTE AL PLE DE L’APROVACIÓ DEFINITIVA  DE L’ORDENANÇA 
MUNICIPAL REGULADORA DEL LLIURE ACCÉS A LES ACTIVITATS DE SERVEIS 
I EL SEU EXERCICI EN L’ÀMBIT TERRITORIAL DE CUBELLES. 
 
El Ple municipal, reunit en sessió ordinària el 19 de juliol de 2010, va aprovar 
inicialment l’Ordenança Municipal reguladora del lliure accés a les activitats de serveis 
i el seu exercici en l’àmbit territorial de Cubelles. 
 
El referit expedient es va sotmetre a informació pública per un termini de 30 dies, 
mitjançant anuncis en el BOP de Barcelona de 10 d’agost de 2010, al DOGC núm. 
5692, de 18 d’agost de 2010, pàg. 63730, al Periódico de 31 de juliol de 2010 pàg.34 i 
al tauler d’anuncis de la corporació; i, segons certificat de Secretaria, no consta la 
presentació de cap al·legació, reclamació o suggeriment respecte d’aquest expedient; 
 
Per aquests motius, es dóna compte al Ple de l’aprovació definitiva de  l’Ordenança 
Municipal reguladora del lliure accés a les activitats de serveis i el seu exercici en 
l’àmbit territorial de Cubelles. 
  
Els membres del Ple en resten assabentats 
 
 
III. PART RESOLUTIVA 
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ALCALDIA/PRESIDÈNCIA 
 
7. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DEL PRESSUPOST  PER 
L’EXERCICI 2010, DE SUPLEMENTS DE CREDIT (EXPEDIENT 2222/30/10) 
 
Atès que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
número 819/2010 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009. 
 
Atès que és necessari incrementar determinades aplicacions pressupostàries per fer 
front a la tramitació de factures d’exercicis anteriors i altres despeses previstes per a 
l’exercici i que no tenen suficient consignació pressupostària. 
 
Atès que en la liquidació del pressupost de l’exercici 2009 hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-lo al pressupost de l’exercici 2010. 
 
Vist el dictamen favorable de la Comissió Informativa de data 8 de novembre de 2010 
 
Vista la proposta de la Alcaldia. 
 
Vist l’Informe d’Intervenció núm.  60/10 de 4 de novembre de 2010. 
 
Es proposa al Ple l’adopció dels següents 

 
ACORDS 

 

Primer.- Aprovar l’expedient de modificació del pressupost, expedient 2222/30/10, 
modalitat suplement de crèdit següents: 

 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

11 920 22707 Despeses Jurídiques 17.123,00 

11 920 22400 Assegurances 33.721,45 

11 920 22000 Material Oficina 28.759,14 

11 920 20300 Lloguer maquinaria instal.lacions 7.093,90 

11 920 21500 Reparacio i manteniment de mobiliari i estris 2.681,46 

23 924 22777 Servei de Mediació 1.666,66 

23 924 22706 Estudis i Treballs Tècnics 8.967,99 

40 171 22729 Manteniment de Jardins 159.281,00 

40 162 46308 Deixalleria 10.000,00 

40 170 22707 Estudis i Treballs Tècnics 18.723,43 

40 172 22700 Neteja Abocadors i altres 40.705,42 

41 165 22727 Manteniment enllumenat públic 53.820,19 

41 155 61100 Millores Via Pública 79.623,84 

43 165 22100 Energia Electrica 236.548,15 

43 342 22100 Energia Electrica 30.587,67 

43 920 22100 Energia Electrica 16.376,86 



                                                                                            Exp. 1.2.1.1 09/10 
  Legislatura 2007-2011 

 
 
 
 
 

7 
 
 
 

 

43 920 22108 Material Neteja 17.554,21 

43 320 22102 Gas 40.000,00 

43 320 22101 Aigua 8.104,71 

50 132 22104 Vestuari 12.000,00 

50 132 22699 Despeses diverses 5.000,00 

51 313 22109 Material Tècnic 5.000,00 

52 231 22620 Fira Solidaritat 10.000,00 

61 334 22699 Despeses diverses 10.000,00 

70 338 22609 Festes populars 25.337,78 

72 320 47102 Concessionari Llar Infants 72.700,76 

91 432 22609 Festes Populars  6.000,00 

      TOTAL 957.377,62 

Finançament proposat   

    870.01 Romanent Tresoreria per despeses generals 957.377,62 

 
 
Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
El Sr. Grau explica la proposta 
  
La Sra. Martínez diu que al pressupost del 2010 no hi ha contenció de la despesa; que 
no és el primer cop que aquest govern incorpora romanent de tresoreria per a pagar 
els seus desajustos i imprevisions com és el cas, comenta, del milió i mig d’euros de 
romanent de tresoreria que es va incorporar al Ple del 15 de juny de 2009. Afegeix que 
ara es repeteix el mateix desgavell econòmic volent incorporar un milió d’euros per a 
despeses ordinàries i que el que ha de fer el govern és deixar clar que aquest milió 
d’euros que s’hauria de destinar a inversions es farà servir per a pagar despeses que 
no va preveure per a poder presentar el pressupost sota el titular de “contenció de la 
despesa” i que això, diu, és incompetència del regidor d’Hisenda. Seguidament, diu 
que hi ha empreses que no cobren i no poden pagar els seus treballadors per la 
negligència d’aquest govern i que en atenció a aquestes empreses i per responsabilitat 
política, s’hi abstindran. 
 
El Sr. Grau diu que, a diferència d’EC-FIC, ni deixaran forats ni factures per pagar i 
demana a la Sra. Martínez que rectifiqui les seves paraules quan afirma que hi ha 
treballadors d’empreses que no cobren degut a la gestió de l’Ajuntament, perquè ho 
considera una acusació falsa i molt greu. 
 
La Sra. Martínez diu que no pot retirar les seves paraules perquè és cert que hi ha 
factures sense pagar i que si una empresa no cobra no pot pagar els seus 
treballadors. 
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El Sr. Comas comenta que és la tercera vegada que es porta una modificació del 
Pressupost al Ple i que ICb no va votar a favor perquè creien que les despeses 
ordinàries no es poden finançar com a inversions. Seguidament, diu que per no 
col·lapsar el normal funcionament de l’Ajuntament, i malgrat se’ls ha facilitat la 
informació de forma fragmentada, no hi votaran en contra perquè vol entendre, diu, 
que no hi ha hagut mala fe, sinó una manca de planejament. 
 
El Sr. Grau diu que valora positivament la intervenció del Sr. Comas i la seva posició 
de responsabilitat i explica que la incorporació de romanent de tresoreria és un 
mecanisme habitual en el funcionament d’un Ajuntament. Seguidament, explica que hi 
ha hagut tres problemes en la feina d’agilització del circuit d’informació entre govern i 
oposició i que han estat el canvi en la gestió de la recaptació municipal, el portar la 
gestió econòmica a la fiscalia i la sortida de CIU del govern, però afegeix que renova el  
compromís de millorar la informació. 
 
La Sra. Navarrete explica que el PPC demanava fer inversions amb romanent i que 
quan això es va presentar ho van aprovar per responsabilitat. Seguidament recorda 
que al mes de maig van presentar una moció per què es pagués a les empreses el que 
se’ls devia i que ningú els va donar suport. Afegeix que  ara no posaran pals a les 
rodes i hi votaran a favor, però que es senten enganyats perquè quan el PPC parlava 
de romanent parlava d’inversions i no de pagar tòners. Comenta que és moment 
d’ajustar-se el cinturó i d’evitar despeses inútils, com encarregar estudis i treballs que 
poden fer els Serveis Tècnics, i com és el cas, diu, dels 6.600 € pel dictamen sobre el 
deure d’abstenció dels regidors en el POUM. Finalment, demana diàleg per a poder 
tirar el municipi endavant. 
 
El Sr. Grau reconeix que el PPC va ser el primer grup a fer l’esforç de recollir el guant 
de la negociació i que és evident que el trencament del govern obliga a reforçar les 
línies de diàleg. Seguidament proposa ampliar el marc d’actuació de la Comissió de 
Serveis Econòmics per tal d’acostar la gestió econòmica al conjunt dels grups. 
 
El Sr. Alamán diu que el PPC ha demanat des del primer dia que no s’anés a 
l’endeutament massiu i que l’Administració pública ha de ser un exemple en els 
pagaments i que per això  votaran a favor del punt encara que, afegeix, si  no s’hagués 
hagut d’aplicar el romanent  potser no s’haguessin assabentat d’aquests deutes. 
 
El Sr. Grau diu que el procediment hagués estat exactament el mateix. 
 
El Sr. Albet diu que el pressupost es va treballar amb la intenció de respondre a la 
realitat econòmica; que és lògic que hi hagi alguna desviació però que una desviació 
de 957.000 € no l’esperaven. Afegeix que hi ha temes, com poden ser el transport o la 
recollida de contenidors de brossa, que podrien sortir a concurs perquè amb la 
competència es poden abaratir costos. Seguidament, diu que són conscients que hi ha 
un deute que s’ha de pagar, però que s’abstindran en la votació del punt perquè no 
poden assumir, diu, una gestió de la que no han estat copartíceps. Conclou dient que 
si no fos pel romanent l’Ajuntament estaria en fallida tècnica i que cal un 
replantejament de futur. 
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El Sr. Grau explica demana una rectificació del Sr. Albet perquè a l’Ajuntament de 
Cubelles - diu - el  romanent i l’estalvi net són  positius i, per tant, la situació està 
sanejada. 
 
La Sra. Alcaldessa diu que el romanent de tresoreria no deixa de ser un estalvi i que 
no hi ha cap fallida, que els comptes estan al dia i el romanent està avalat per la 
interventora. 
 
En aquests moments s’absenten de la sessió la Sra. Carrasco i la Sra. Navarrete. 
 
La Sra. Miquel diu que aquest és un document que no s’ha treballat i que no es tracta 
d’un tema de responsabilitat sinó d’atendre unes despeses inajornables per al bon 
funcionament de l’Ajuntament i d’atendre unes factures, algunes de les quals hauran 
de ser objecte de regularització 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Carrasco. 
 
La Sra. Miquel continua dient que ICV ja va comentar que el pressupost del 2010 era 
temerari perquè s’havia aprovat a l’alça i que ara ha augmentat aquesta temeritat per 
incorporar 950.000 € de romanent per a despeses de caràcter inajornable.  
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Navarrete 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Alcaldessa  
 
La Sra. Miquel diu que el que no es pot fer és portar nova documentació a cada Ple 
sense cap planificació i que a partir d’aquí els sorgeixen molts dubtes, com saber com 
es pagaran les despeses corrents el dia que no hi hagi estalvi, o si es pot garantir el 
pagament dels sous dels treballadors. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Alcaldessa 
 
La Sra. Miquel continua preguntant per què a l’audiència pública no es va parlar 
d’incorporar romanent de tresoreria; afegeix que ICV no ha enganyat el municipi i que 
per tot l’exposat es veuen en l’obligació d’abstenir-se. 
 
El Sr. Grau diu que ICV també ha d’acostumar-se a consensuar i a dialogar, perquè un 
govern en minoria també obliga l’oposició a prendre unes responsabilitats, però que 
sembla que els desagrada aquest consens. Afegeix que no és cert que els salaris dels 
treballadors estiguin en perill i que ICV ho hauria de desmentir o explicar la base 
d’aquestes afirmacions. Finalment, diu que el govern intenta governar per al conjunt de 
ciutadans i ICV pretén fer-ho a cop de titular. 
 
La Sra. Miquel assenyala que a l’informe de la intervenció es diu que la modificació 
que es proposa no contribueix a l’assoliment de l’objectiu d’estabilitat pressupostària; 
en relació als sous dels treballadors, explica que la seva pregunta era si amb els 
diners físics de la caixa es pot garantir el seu pagament, però que el Sr. Grau ja ha dit 
que sí i consta en acta, igual que l’afirmació que no es deixarà cap factura per a pagar. 
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La Sra. Alcaldessa pregunta a la Interventora si hi ha perill de no poder cobrir les 
despeses ordinàries, en especial el sou dels treballadors 
 
La Sra. Interventora respon que res fa pensar que hi hagi aquest perill perquè la 
tresoreria està prou nodrida; afegeix que la situació econòmica és prou equilibrada per 
què no s’hagi de recórrer a operacions de tresoreria i que en aquests moments hi ha 
efectiu suficient per a satisfer aquests deutes. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per 9 vots a favor ( 4 del PSC, 1 d’ ERC, 2 
del PPC, 1 d’ Cb i 1 del Sr. Coch ), 8 abstencions (3 d’ICV, 4 de CIU i 1 d’EC-FIC) i 
cap vot en contra. 
 
8. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT, EXPEDIENT 2222/29/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Vist el dictamen favorable de la Comissió Informativa de data 8 de novembre de 2010 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  59/2010 de 4 de novembre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent  
 

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/29/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 

 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

11 920 62501 Mobiliari Arxiu 62.433,92 

13 491 62300 Adquisició rellotges marcatges 15.000,00 

22 491 64004 Patents i Marques 15.000,00 

22 491 64100 Software d'automatizació i edició RC 30.000,00 

22 491 62501 Mobiliari  2.000,00 

22 491 63301 Renovació Tècnica Ràdio Cubelles 5.000,00 

40 170 765.00 Pla de Camins 30.989,03 

41 155 62324 Reposició per col.lisions 6.000,00 

41 155 62502 Adquisició equipaments Nau Obres i Serveis 26.000,00 

41 155 62200 Edificis i altres construccions 108.741,40 

41 161 61902 Millores xarxa aigües 8.500,00 
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61 334 62503 Arranjament i Mobiliari Museu 10.000,00 

70 338 62502 Mobiliari Festes i Tradicions 1.000,00 

      TOTAL 320.664,35 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 320.664,35 

Finançament proposat   

    870.00 Romanent Tresoreria per despeses generals 320.664,35 

 
 
Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 

d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
La Sra. Alcaldessa explica la proposta 
 
La Sra. Martínez diu que el 29 d’octubre els grups d’ICV, CIU, ICb i EC-FIC van entrar 
una sol·licitud de Ple extraordinari pel registre, que es va desestimar per una qüestió 
de forma i que després de corregir-la la van tornar a entrar-la el 6 de novembre, però 
que no hi hagut voluntat de desencallar les inversions perquè no se’ls ha convocat. 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. López. 
 
La Sra. Martínez continua dient que tots aquests punts són els que l’oposició va 
demanar que s’incorporessin finançats amb romanent de tresoreria i que si és així           
EC-FIC hi votarà a favor. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. López i s’hi absenta el Sr. Lluís 
Pineda 
 
El Sr. Comas explica que ICb es va oposar al pressupost perquè no es complia 
l’objectiu d’estabilitat pressupostària i consideraven que hi havia un increment exagerat 
de l’endeutament, que proposaven reduir l’endeutament aplicant el romanent de 
tresoreria i que la proposta s’ajusta al que havien demanat, per la qual cosa hi votaran 
a favor. A continuació, explica que van considerar que el projecte era prioritari i que 
s’havia de tirar endavant per a no perdre les subvencions i no augmentar 
l’endeutament i que van fer la proposta complementària de fer el cementiri i el nucli 
antic en fases, perquè n’hi ha que ja estan compromeses i en fase d’execució.  
 
El Sr. Alamán diu que votaran a favor de la proposta perquè hi ha partides molt 
importants i perquè es fan contra romanent de tresoreria. 
 
El Sr. Albet  diu que no ha vist voluntat per part del govern de parlar de les inversions i 
que per això van demanar un ple extraordinari.  
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En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. Alamán 
 
El Sr. Albet continua dient que la idea era recórrer al romanent i dur a terme els 
projectes de l’Ajuntament a nivell intern incorporant, si calia, una persona per a fer un 
equip redactor i que han vist que part de les seves propostes han estat recollides pel 
govern, malgrat la manca de diàleg, motiu pel qual hi votaran a favor. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. Alamán 
 
La Sra. Miquel diu que ICV s’hi abstindrà i afegeix que ja es porten gastats gairebé 1,3 
milions del romanent que hi havia. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per 14 vots a favor ( 4 del PSC , 1 d’ERC, 4 
de CIU, 2 del PPC, 1 d’ICb, 1 d’EC-FIC  i 1 del Sr. Coch ), 3 abstencions (3 d’ICV) i 
cap vot en contra. 
 

 
9. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LES OBRES NOVES 
INSTAL·LACIONS AL CEMENTIRI, EXPEDIENT 2222/20/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Seguretat i Suport a la Ciutadania per minorar el finançament via crèdit de la partida 
d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

30 164 62226 Obres Noves Instal.lacions Cementiri 850.000,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 550.000,00 

   750.80 PUOSC 300.000,00 

Finançament proposat   

   870.00 Romanent Tresoreria 540.852,00 

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 9.148,00 

    750.80 PUOSC 300.000,00 

Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
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Vist l’informe d’Intervenció num  56 de 7 d’octubre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent  
 

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/20/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 

 

 FINANÇAMENT       

En Menys 913.00  Préstecs de fora del sector públic -550.000,00  

En Mes 870.00  Romanent tresoreria per despeses grals. 540.852,00 

Baixa 51.164.62211  Obres Cementiri 9.148,00  

 
 

Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
El Sr. Grau explica la proposta i diu que s’ha exclòs els temes de la biblioteca i de dur 
a terme els projectes internament, per així poder tractar-los de forma monogràfica. 
Seguidament, diu que en aquest punt es proposa incorporar 550.000 € de romanent de 
tresoreria, que sumats als 300.000 de subvenció, permetin dotar de partida 
pressupostària aquest projecte amb el compromís afegit de treballar-lo per a no 
executar-lo tot de cop. Afegeix que és molt important no perdre aquesta subvenció i 
explica que la proposta d’alguns grups de l’oposició era dotar el projecte de 400.000 € i 
que, per tant, la distància és mínima per a poder arribar a un acord. En relació a 
l’endeutament, comenta que si s’aconseguís aprovar totes les propostes utilitzant 
diversos recursos, des del crèdit al romanent, el nivell d’endeutament es situaria en un 
46%, xifra que considera perfectament assolible. Conclou demanant el suport dels 
grups amb el compromís d’estudiar el projecte i de negociar amb la Generalitat per a 
allargar els terminis de presentació. 
 
El Sr. Coch diu que divendres va haver-hi la darrera de les reunions que s’han fet per a  
tractar aquests temes i a les quals ell ha assistit i considera que han donat el seu fruit. 
Seguidament manifesta estar d’acord amb fer el projecte en diverses fases. 
 
La Sra. Martínez diu que ja que no s’han fet les reunions no permetrà que el Sr. Grau 
parli de consens i que no pot estar d’acord amb ell en que la diferència de 150.000 €  
que separa la proposta del govern de la de l’oposició és poca cosa. Seguidament, diu 
que està d’acord amb l’ampliació del cementiri però creu que hi ha coses que poden 
esperar, com són les sales de vetlla, i demana que es reconsideri la proposta de                 
l’oposició d’ incorporar els 400.000 € o bé que es deixi sobre la taula. 
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El Sr. Comas diu que vista la voluntat de l’equip de govern de replantejar el projecte 
ICb hi donarà el seu suport. 
 
El Sr. Alamán diu que el PPC hi votarà a favor perquè es fan contra romanent de 
tresoreria, i perquè una diferència del 75% inicial al 46% en l'endeutament és molt 
important. En referència a la diferència de 150.000 €, considera que no ve de 
d’aquesta xifra si s’aconsegueix tenir un cementiri digne. Finalment, insta la resta de 
partits a actuar conjuntament per a tirar endavant aquestes inversions i pregunta si 
l’aplicació de 300.000 € està sent realista o es pot arribar a perdre aquesta subvenció. 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. Comas 
 
El Sr. Grau explica que el romanent que s’aplica prové de la venda de la parcel·la K i 
que per això es proposa sumar aquests 550.000 € als 300.000 € . 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. Comas 
 
El Sr. Grau continua dient que es tracta d’un projecte ja aprovat i que modificar-lo 
requeriria un nou temps, però que no creu que hi hagués dificultats insalvables per a 
posposar el termini de justificació. 
 
El Sr. Albet demana un informe complementari per a verificar que aquests diners es 
poden destinar al cementiri donat que no considera que fer nínxols per a vendre’ls 
posteriorment sigui una millora en la qualitat de vida. Seguidament proposa recórrer a 
una concessió administrativa o a una empresa mixta per a fer el tanatori i que                 
l’Ajuntament aporti els nínxols, per poder fer actuacions més importants que  les que 
permeten els recursos propis de l’Ajuntament.  
 
La Sra. Miquel diu que ICV no està en contra de  la construcció d’una biblioteca; que 
van demanar que es fes una reunió amb els veïns del nucli antic abans de tirar 
endavant qualsevol de les fases del projecte i que també van parlar del Pla parcial de 
Les Estoreres. Quant a les noves instal·lacions del cementiri, diu que ICV no ha estat 
d’acord amb fer-.ho amb l’alienació d’una sèrie d’obres i que, per tant, s’hi abstindran. 
 
El Sr. Grau diu que cal fer la consignació d’acord amb la pressupost del projecte; 
respecte la concessió del servei, comenta que  és una opció que s’ha de valorar i que 
també cal recordar que la concessió pot contemplar uns cànons que el concessionari 
hagi de reemborsar a l’Ajuntament per recuperar la inversió. Conclou dient que el Sr. 
Albet té l’informe jurídic on s’explica que el producte de la venda de la parcel·la K és 
vinculable al projecte que es pretén finançar. 
 
El Sr. Albet diu que si hi ha el compromís ferm de debatre la seva exposició  
posteriorment i ampliar el cementiri a mig termini CIU donaria el seu vot de confiança. 
 
La Sra. Alcaldessa i el Sr. Grau confirmen que hi ha el compromís en ferm. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per 13 vots a favor ( 4 del PSC , 1 d’ ERC, 
4 de CIU, 2 del PPC, 1 d’ ICb i 1 del Sr. Coch ), 8 abstencions (3 d’ICV, 4 de CIU i 1 
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d’EC-FIC) i cap vot en contra 
 
 
10. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LA PISTA DE L’INSTITUT, 
EXPEDIENT 2222/21/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Seguretat i Suport a la Ciutadania per minorar el finançament via crèdit de la partida 
d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

72 320 622.14 Pista Institut 25.000,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 25.000,00 

Finançament proposat   

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 25.000,00 

 

 
Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010. 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 
 
Es proposa al Ple el següent  
 
 

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/21/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
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FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 25.000,00 

 
   

BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 25.000,00 

 
 

Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
El Sr. Grau explica la proposta 
 
La Sra. Martínez diu que es tracta d’una proposta que EC-FIC havia incorporat com a 
prioritària, que està finançada amb romanent i que, per tant, li donaran el seu suport. 
 
El Sr. Alamán diu que hi votaran a favor perquè s’aplica romanent de tresoreria 
 
El Sr. Albet diu que la  xarxa  d’abastament d’aigua potable a Mas Trader és un crèdit i 
proposa com esmena que aquesta inversió es financïi per romanent de tresoreria. 
 
El Sr. Grau explica que es tracta dels diners estalviats  de les obres de canalització de 
Mas Trader II i  que és un préstec del 2009, computat en el 46%, que es transforma en 
romanent afectat. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. interventora explica que la incorporació de 
romanent ja s’ha fet i que per tant el finançament està vinculat a una partida de 
despesa que és la que s’ha de donar de baixa per a poder aflorar aquest finançament 
afectat. 
 
La Sra. Alcaldessa diu que l’esmena que demana  el Sr. Albet no té fonament perquè 
ja es tracta de romanent afectat. 
 
El Sr. Albet diu que si han sobrat diners del préstec el més coherent seria tornar-los 
per a no continuar amb l’endeutament. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. interventora explica que el que s’està fent és la  
desafectació d’un finançament afectat de la finalitat prevista quan es va concertar el 
préstec el 2008, afectant-ho a una finalitat prevista en el pressupost de 2010. 
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La Sra. Alcaldessa pregunta a la secretària general si s’ha de votar l’esmena 
proposada pel Sr. Albet. 
 
La secretària general respon que sí 
La Sra. Alcaldessa pregunta a la Sra. interventora si es pot votar l’esmena del Sr. Albet  
sense un informe previ d’intervenció. 
 
La Sra. interventora que respon que l’informe que hi ha a l’expedient és en relació a la 
proposta realitzada i que l’esmena podria afectar el romanent disponible. 
 
La Sra. Alcaldessa diu que, per tant, no es pot votar l’esmena. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per unanimitat dels membres de la 
Corporació. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa es transcriu de forma literal la següent intervenció: 
 
El Sr. Albet diu de forma literal :” el compromís que hi ha amb els pares està per sobre 
del que està passant aquí i, sobretot, no amb els pares sinó amb els alumnes que 
quan realment vam  acordar que era una necessitat per a portar a terme unes activitats 
i un programa educatiu, que estaven tirant endavant conjuntament amb la professora 
de gimnàstica, veiem que era una necessitat. Tot i amb això voldria que constés en 
acta que se’ns ha negat una votació; la votació és un dret que tenim adquirit i se’ns ha 
negat per part de l’Alcaldia i, com és lògic, farem el que sigui necessari. Es demana 
una votació o no votació si després no correspon, en cap moment l’Alcaldia ens pot 
negar una votació d’aquestes característiques en que l’informe aquest es pot 
incorporar posteriorment.” 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Miquel 
 
La Sra. Alcaldessa vol que consti en acta que la presidència no farà mai una il·legalitat 
per més que ho sol·liciti un regidor; que havent demanant els aclariments a la 
interventora s’ha assessorat que no garantia la resta de punts. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa es  transcriu de forma literal la següent intervenció : 
 
El Sr. Albet diu de forma literal : “és un dret que tenim i quan es té un dret el que no 
pot ser és que l’Alcaldia coarti la llibertat i els drets dels altres regidors dins                   
l’Ajuntament. Si les coses anessin d’aquesta manera seria una dictadura i,  
precisament, una paraula que no volia treure és que la Sra. Alcaldessa s’ha comportat 
com una veritable dictadora.” 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Fonoll. 
 
11. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LA REDACCIÓ DEL 
PROJECTE DEL PASSEIG MARÍTIM , EXPEDIENT 2222/22/10. 
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Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Territori, Planejament i Ciutat Sostenible per minorar el finançament via crèdit de la 
partida d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

30 151 627.14 Redacció Projecte Passeig Marítim 55.000,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 55.000,00 

Finançament proposat   

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 55.000,00 

 
 
 

Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent   

 
ACORD 

 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/22/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
 
 
FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 55.000,00 

 
   

BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 55.000,00 
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Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
El Sr. Grau explica la proposta 
 
En aquests moments s’ incorpora a la sessió la Sra. Miquel. 
 
La Sra. Martínez diu que tenim uns tècnics per a redactar aquests projectes; que 
l’oposició va proposar incorporar una part de romanent de tresoreria per a projectes 
que no es poden gestionar des de l’ Ajuntament ; que van proposar incorporar 15.000 
€ per a les despeses inicials de redacció d’aquest projecte però que es supera molt 
aquesta quantitat i que , per tant, diu, no es tracta només d’aplicar romanent sinó de 
prioritzar. 
 
La Sra. Navarrete diu que el PPC sempre ha defensat que els estudis s’han de fer dins 
l’ Ajuntament però que se’ls va explicar que, en aquest cas, per l’envergadura del 
mateix no era possible. Per tot això i perquè el projecte es presenta amb romanent de 
tresoreria diu que el PPC hi votarà a favor. 
 
El Sr. Albet diu que CIU és de l’opinió que tots els projectes s’han de fer des de            
l’Ajuntament; que si es sumen tots els projectes del pressupost dóna una xifra de 
639.000 € i que amb aquests diners es podrien tenir 10 arquitectes perquè s’estan 
pagant projectes, diu, per sobre el seu import.  
 
En aquests moments s’ incorpora a la sessió la Sra. Fonoll  
 
El Sr. Albet afegeix que aquest projecte no té cap tipus de complexitat  que el podien 
haver fet els tècnics perfectament i que se’ls està menyspreant. 
 
La Sra. Navarrete diu que el que ha comentat el Sr. Albet li hagués agradat sentir-ho 
quan aquest estava al govern que va presentar un pressupost temerari. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per 9 vots a favor ( 4 del PSC , 1 d’ ERC,  2 
del PPC, 1 d’ ICb i 1 del Sr. Coch ), 3 abstencions (3 d’ICV ) i 5 vots en contra (4 de 
CIU i 1 d’EC-FIC). 
 
 
12. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LA VIRTUALITZACIO 
SERVIDORS CPD , EXPEDIENT 2222/23/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
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Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
d’Alcaldia i Innovació per minorar el finançament via crèdit de la partida d’Ordenació 
Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i incrementar el 
finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

13 491 623.02 Virtualització servidors CPD 25.000,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 25.000,00 

Finançament proposat   

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 25.000,00 

 
 

Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent   

 
ACORD 

 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/23/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
 
 

FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 25.000,00 

 
   

BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 25.000,00 

 
 

Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
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les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
El Sr. Grau explica la proposta i diu que a aquesta s’hi afegeix una subvenció del 
FEOSL de més de 100.000 €. 
 
El Sr. Albet demana com esmena que el finançament no vingui del préstec per  
l’abastament d’aigua potable sinó de romanent de tresoreria. 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. Comas. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. Interventora explica que s’està desafectant un 
finançament afectat a una finalitat diferent a la recollida en el pressupost. 
 
El Sr. Albet pregunta la secretària si és legal votar l’ esmena 
 
La secretària general explica que qualsevol regidor en qualsevol moment del Ple pot 
demanar que es sotmeti a votació una esmena però que aquesta esmena estarà 
condicionada, com qualsevol acord que s’adopti, a que hi hagi  informes previs 
favorables. 
 
El Sr. Alamán diu que es tracta d’un crèdit que ha passat a classificar-se com a 
romanent i que, per tant, no s’està creixent en endeutament. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. Comas 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per 14 vots a favor ( 4 del PSC , 1 d’ERC, 4 
de CIU, 2 del PPC, 1 d’ICb, 1 d’EC-FIC i 1 del Sr. Coch ), 3 abstencions (3 d’ICV) i cap 
vot en contra. 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. Grau 

 
13. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LA RETIRADA TUBERIA 
FECALS RIU FOIX , EXPEDIENT 2222/24/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Territori, Planejament i Ciutat Sostenible per minorar el finançament via crèdit de la 
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partida d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

30 151 619.02 Retirada Tuberia Fecals Riu Foix 19.773,63 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 19.773,63 

Finançament proposat   

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 19.773,63 

 
 

Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent  
 

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/24/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
 
 

FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 19.773,63 

 
   

BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 19.773,63 

 
 

Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
La Sra. Alcaldessa explica la proposta 
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En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. Grau 
 
La Sra. Alcaldessa explica que el crèdit es demana per la totalitat del projecte, que en 
aquest cas van tenir una rebaixa i que per això van quedar aquests diners a favor de la 
Corporació. 
 
El Sr. Albet torna a demanar la mateixa esmena que als punts anteriors 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa es tornen a transcriure les respostes donades al Sr. 
Albet per la Sra. Interventora i per la secretària general : 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. interventora explica que el que s’està fent és la  
desafectació d’un finançament afectat de la finalitat prevista quan es va concertar el 
préstec el 2008, afectant-ho a una finalitat prevista en el pressupost de 2010. 
 
La secretària general explica que qualsevol regidor en qualsevol moment del Ple pot 
demanar que es sotmeti a votació una esmena però que aquesta esmena estarà 
condicionada, com qualsevol acord que s’adopti, a que hi hagi  informes previs 
favorables. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per unanimitat dels membres de la 
Corporació. 
 
14. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE DIVERSES INVERSIONS A 
LA VIA PÚBLICA , EXPEDIENT 2222/25/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Seguretat i Suport a la Ciutadania per minorar el finançament via crèdit de la partida 
d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

40 170 765.00 Pla de Camins 26.010,97 

40 170 610.07 Zones Verdes 30.000,00 

40 162 625.08 Contenidors 20.000,00 

41 155 611.00 Arranjament Via Pública 115.000,00 

41 155 620.02 Senyalització carrers municipi 35.000,00 
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41 161 619.01 Clavegueram 28.000,00 

41 155 623.11 Mobiliari Urbà 20.000,00 

      TOTAL 274.010,97 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 274.010,97 

Finançament proposat   

    870.10 
Romanent Tresoreria amb finançament 
afectat 274.010,97 

 
 

Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent  

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/25/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
 
 

FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 274.010,97 

 
 

 
 
  

BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 274.010,97 

 
 

Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
La Sra. Alcaldessa explica la proposta 
 
La Sra. Martínez diu que no entenen per què s’ha separat el pla de camins en dos 
punts. 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Carrasco. 
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El Sr. Albet demana la mateixa esmena que als darrers punts. 
A petició de la Sra. Alcaldessa es tornen a transcriure les respostes donades al Sr. 
Albet per la Sra. Interventora i per la secretària general : 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. interventora explica que el que s’està fent és la  
desafectació d’un finançament afectat de la finalitat prevista quan es va concertar el 
préstec el 2008, afectant-ho a una finalitat prevista en el pressupost de 2010. 
 
La secretària general explica que qualsevol regidor en qualsevol moment del Ple pot 
demanar que es sotmeti a votació una esmena però que aquesta esmena estarà 
condicionada, com qualsevol acord que s’adopti, a que hi hagi  informes previs 
favorables. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per unanimitat dels membres de la 
Corporació. 
 
15. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LA SENYALITZACIÓ 
HORITZONTAL I VERTICAL , EXPEDIENT 2222/26/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Territori, Planejament i Ciutat Sostenible per minorar el finançament via crèdit de la 
partida d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

50 132 623.01 Senyalització Horitzontal i Vertical 12.000,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 12.000,00 

Finançament proposat   

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 12.000,00 

 
 

Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
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Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 

Es proposa al Ple el següent  
 

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/26/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
 

FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 12.000,00 

 
   

BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 12.000,00 

 
Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
La Sra. Alcaldessa explica la proposta 
 
El Sr. Albet demana la mateixa esmena que als darrers punts. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa es tornen a transcriure les respostes donades al Sr. 
Albet per la Sra. Interventora i per la secretària general : 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. interventora explica que el que s’està fent és la  
desafectació d’un finançament afectat de la finalitat prevista quan es va concertar el 
préstec el 2008, afectant-ho a una finalitat prevista en el pressupost de 2010. 
 
La secretària general explica que qualsevol regidor en qualsevol moment del Ple pot 
demanar que es sotmeti a votació una esmena però que aquesta esmena estarà 
condicionada, com qualsevol acord que s’adopti, a que hi hagi  informes previs 
favorables. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per unanimitat dels membres de la 
Corporació. 
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16. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE MILLORES EN LES 
INSTAL.LACIONS ESPORTIVES , EXPEDIENT 2222/27/10. 
 
Atè  s que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atesa la Proposta de modificació de pressupost proposada per la Regidoria de l’Àrea 
de Territori, Planejament i Ciutat Sostenible per minorar el finançament via crèdit de la 
partida d’Ordenació Noves Instal·lacions Cementiri del pressupost de l’exercici 2010 i 
incrementar el finançament per Romanent de Tresoreria de la següent manera : 
 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

          

80 340 622.02 Millores Instal·lacions Esportives  13.900,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 13.900,00 

Finançament proposat   

   870.10 Romanent Tresoreria amb finançament afectat 13.900,00 

 

 
Vist el dictamen desfavorable de la Comissió Informativa de data 11 d’ octubre de 
2010 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  57 de 7 d’octubre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent  

 
ACORD 

 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/27/10, per canvi de 
finançament de les inversions previstes en pressupost segons el detall següent : 
 
 

FINANÇAMENT EN 
MENYS     

     

913.00 Préstec d’ens de fora de sector públic 13.900,00 
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BAIXA DE CRÈDITS     

     

30.151.601.33 
Connexió Xarxa Abastament Aigua Potable Mas 
Trader 13.900,00 

 
Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
El Sr. Lluís Pineda demana saber a què correspon i si la instal·lació ja està feta 
 
El Sr. Grau explica que s’ha començat amb la pista exterior i que es seguirà amb la 
pavimentació de l’interior del Poliesportiu i la millora de les pistes de tennis i de paddle. 
 
El Sr. Albet pregunta si amb aquests diners es paga alguna obra que ja s’ha realitzat i 
quines són concretament les millores. 
 
El Sr. Grau diu que a partir de demà tindran el detall de totes les inversions i que, a ell 
li consti, totes les obres que estan fetes tenen la seva dotació de pressupost. 
 
El Sr. Narcís Pineda pregunta si alguna part dels 13.900 € es destinarà  a la pista de 
tennis que falta i a la construcció de les pistes de paddle. 
 
El Sr. Grau diu que amb els 13.900 € és inviable però que mantenen el compromís del 
Sr. Lluís Pineda de fer pistes de tennis o de paddle . 
 
El Sr. Albet demana la mateixa esmena que als darrers punts. 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa es tornen a transcriure les respostes donades al Sr. 
Albet per la Sra. Interventora i per la secretària general : 
 
A petició de la Sra. Alcaldessa la Sra. interventora explica que el que s’està fent és la  
desafectació d’un finançament afectat de la finalitat prevista quan es va concertar el 
préstec el 2008, afectant-ho a una finalitat prevista en el pressupost de 2010. 
 
La secretària general explica que qualsevol regidor en qualsevol moment del Ple pot 
demanar que es sotmeti a votació una esmena però que aquesta esmena estarà 
condicionada, com qualsevol acord que s’adopti, a que hi hagi  informes previs 
favorables. 
 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per 13 vots a favor ( 4 del PSC , 1 d’ERC, 4 
de CIU, 2 del PPC, 1 d’ ICb i 1 del Sr. Coch ), 3 abstencions (3 d’ICV) i 1 vot en contra 
( 1 d’ EC-FIC) 
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La Sra. Martínez explica que el sentit del seu vot és degut a que no s’ha explicat  a 
què es destinaran aquests diners 
 
 
 
17. ALTRES TEMES  
 
17.1. APROVACIÓ SI S’ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST PER 
L’EXERCICI 2010  DE CANVI DE FINANÇAMENT DE LA REDACCIÓ DEL 
PROJECTE DE LA BIBLIOTECA, EXPEDIENT 2222/31/10. 
 
Ates que en data 1 de setembre de 2010 es va aprovar per Decret de l’Alcaldia 
numero 819/10 la liquidació del pressupost de l’exercici 2009.  
 
Atès que en la Liquidació del Pressupost de l’exercici hi ha Romanent Líquid de 
Tresoreria que permet aplicar-ho al pressupost de l’exercici 2010, i que per tant es pot 
aplicar part d’aquest Romanent a reduir el finançament via préstec contemplat 
inicialment en el pressupost de l’exercici 2010. 
 
Atès que en el pressupost de l’exercici 2010 hi ha consignada la redacció del projecte 
de la Biblioteca amb 30.000 € de subvenció i 147.000 € de crèdit, el qual no està 
concertat. 
 
Vist l’informe d’Intervenció num  61 de 15 de novembre de 2010. 
 
Es proposa al Ple el següent  
 

ACORD 
 
Primer.- Aprovar la modificació de crèdits, expedient 2222/31/10, per canvi de 
finançament de la redacció del projecte de la Biblioteca segons el detall següent : 
 

 

ORG FUN ECON DESCRIPCIO IMPORT 

30 151 627.12 Redacció projecte Biblioteca 147.000,00 

      TOTAL 147.000,00 

Finançament previst en el pressupost:   

   913.00 Préstecs de fora del sector públic 147.000,00 

Finançament proposat   

    870.00 Romanent Tresoreria per despeses generals 147.000,00 

 
 

Segon.- Exposar al públic els presents acords per termini de quinze dies a comptar del 
dia següent a la publicació del corresponent Edicte en el BOP, període durant el qual 
les persones interessades podran examinar l’expedient esmentat i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació es considera definitivament aprovada si 
durant el citat termini no es presenten reclamacions. En cas contrari el Ple disposarà 
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d’un termini d’un mes per resoldre-les. 
 
La Sra. Carrasco explica que van fer les consultes pertinents a la Generalitat sobre si 
podien endarrerir el PUOSC un any més però que com que  es va denegar i  s’ha de 
tenir feta la contractació  abans del 24 de febrer s’ha de fer de forma urgent. 
 
La Sra. Alcaldessa explica que la Junta de Govern Local de 28 de novembre de 2008 
va aprovar el programa funcional de la nova biblioteca, que es va lliurar la 
documentació a tots els regidors, que es va donar compte a les informacions de 
presidència del Ple del 15 de desembre del 2008 i que es va publicar a                         
“l’Ajuntament informa”. Seguidament diu que divendres, 12, tenien tota la 
documentació preparada i que els hagués agradat poder parlar-ne amb tots els 
regidors. Afegeix que el projecte no es pot fer als Serveis Tècnics i que  la Diputació va 
fer el Pla funciona, però que no pot fer el projecte. 
 
La Sra. Martínez diu que aquesta proposta hauria de ser fruit d’una Comissió 
Informativa,  que hi ha hagut temps suficient per a parlar-ne des de la seva aprovació 
al 2008 i a que, a més,  no s’ha treballat conjuntament. Seguidament pregunta per què 
no se’ls ha lliurat el calendari del PUOSC per a saber què és el que s’ha anat fent des 
del 2008. Per tot això, i perquè considera que els tècnics de l’Ajuntament podrien fer 
aquest projecte, amb el suport de la Diputació ,demana deixar el punt sobre la taula. 
 
La Sra. Carrasco diu que al Ple de desembre del 2008 va lliurar aquest programa 
funcional als portaveus dels grups però no que ho va fer constar en acta i afegeix que 
avui vol que consti que tots els portaveus el  tenen. Explica que es tracta d’un treball 
de dues administracions, Ajuntament i Diputació, i que el primer que es va haver de fer 
va ser incloure el municipi en el mapa de lectura pública, perquè encara no hi era; que 
posteriorment es va fer el programa funcional i el plec de condicions i que ara cal fer el 
concurs d’idees a empreses especialitzades en biblioteconomia. Finalment, comenta 
que si avui s’aprova aquest punt hi hauria temps de publicar el plec i no perdre la 
subvenció; en relació al calendari del PUOSC, explica que és públic i es pot trobar al 
BOPB. 
 
Es sotmet a votació la urgència de la proposta i s’ aprova per 9 vots a favor ( 4 del 
PSC, 1 d’ERC, 2 del PPC, 1 d’ICb i 1 del Sr. Coch), 5 vots en contra ( 4 de CIU i 1 
d’EC-FIC) i 3 abstencions ( 3 d’ICV). 
 
La Sra. Carrasco explica que l’arxiu està fora d’aquest projecte perquè la Diputació va 
recomanar separar-ho. 
 
A proposta d’EC-FIC es sotmet a votació deixar el punt sobre la taula  i no s’aprova 
per  9 vots en contra ( 4 del PSC, 1 d’ERC, 2 del PPC, 1 d’ICb i 1 del Sr. Coch), 8 vots 
a favor ( 3 d’ICV, 4 de CIU, i 1 d’EC-FIC) i cap abstenció. 
 
En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. Toscano 
 
La Sra. Alcaldessa diu que els Serveis Tècnics tenen capacitat per fer el projecte però 
els falten els mitjans. 
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En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. Toscano. 
 
El Sr. Alamán  diu que estan a favor de la biblioteca però que se’ls estan generant 
molts dubtes, entre ells, l’import de 200.000 € pel projecte, i conclou indicant que 
donaran el seu vot de confiança perquè la consideren necessària. 
La Sra. Martínez diu que el govern, a la darrera Junta de Portaveus, va prendre el 
compromís de reunir-se amb els Serveis Tècnics per a determinar quins projectes 
podien fer i quins no, però que ha faltat a la seva paraula, 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’ aprova per 9 vots a favor ( 4 del PSC, 1 d’ERC, 2 
del PPC, 1 d’ICb i 1 del Sr. Coch), cap vot en contra i 8 abstencions ( 3 d’ICV, 4 de 
CIU i 1 d’EC-FIC). 
 
 
IV. PART DE CONTROL 
 
18.  MOCIONS  
 
En aquests moments s’absenta de la sessió el Sr. López 

 
19.  ALTRES MOCIONS 
 
19.1. MANIFEST PEL DIA INTERNACIONAL CONTRA LA VIOLÈNCIA DE GÈNERE 
 
Atès l’escrit de la Federació de Municipis mitjançant el qual se’ns fa arribar el manifest 
per al dia 25 de novembre de 2010, Dia Internacional contra la violència de gènere.  
 
Atès que tots els governs locals, així com les entitats municipalistes, hem manifestat 
en moltes ocasions el nostre rebuig i la nostra indignació davant la violència de gènere 
i hem reiterat el nostre compromís en la seva eradicació, volem encapçalar aquest 
sentiment ciutadà i fer una crida al conjunt de la societat perquè mostri el seu rebuig i 
que col·labori activament en l’eradicació de qualsevol tipus de discriminació. 
 
Atès el document elaborat per la FMC, l’ACM, les Diputacions catalanes, i la 
Generalitat de Catalunya, el text literal del qual és el següent : 
 
 “MANIFEST 25 DE NOVEMBRE 2010 
 
El 1999 l’ Assemblea General de les Nacions Unides va designar el 25 de novembre 
com el DIA INTERNACIONAL PER A L’ELIMINACIÓ DE LA VIOLÈNCIA ENVERS 
LES DONES. La violència contra les dones i les nenes constitueix un problema de 
proporcions pandèmiques. Almenys una de cada tres dones al món ha patit 
maltractaments, ha estat forçada a mantenir relacions sexuals o ha sofert algun tipus 
d’abús al llarg de la seva vida. Aquesta data commemora el brutal assassinat, el 1960, 
de les germanes Mirabal, activistes polítiques de la República Dominicana i significa, 
també, el reconeixement i el recordatori que els drets de les dones són drets humans. 
Per això, s’insta els governs, les organitzacions internacionals i les ONG a que aquest 
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dia realitzin activitats amb la finalitat de conscienciar la ciutadania envers la greu 
vulneració dels drets humans que suposa la violència contra les dones. És en aquest 
context que les institucions públiques de Catalunya, el govern de la Generalitat, les 
diputacions i els ajuntaments renovem el nostre compromís per una vida lliure de 
violència envers dones i nenes i expressem el nostre condol per la mort de: Viktorya, 
Cristina, Fatna, Farida, Mònica, Andrea, Laila, Nikauris, Sabrina, Saida (la seva filla i el 
seu fill), i Maria Dolores, víctimes de la violència masclista a Catalunya al llarg d’aquest 
any 2010. I volem, un cop més, expressar públicament que continuarem esmerçant 
tots els esforços i recursos necessaris per aconseguir, amb la complicitat de tota la 
societat catalana, avançar cap a la total eliminació de la violència contra les dones. Si 
bé és cert que a Catalunya hem avançat molt els darrers anys , que gaudim de noves 
eines i comptem amb més instruments per fer front a aquesta problemàtica, sabem 
que continuen subsistint determinats comportaments, imatges i estereotips que 
contribueixen a fer possible, encara, la violència masclista i que, malgrat els esforços 
institucionals, d’organitzacions –especialment les de dones i feministes i altres 
moviments socials- i de moltes persones a títol individual, aquestes conductes estan 
massa generalitzades, són sistemàtiques i es generen i es reforcen mútuament. Per 
això som conscients que només un canvi de models simbòlics farà minvar, en 
profunditat, les opressions i discriminacions contra les dones. Però també sabem que 
aquest canvi només pot tenir lloc si reconeixem la incidència que té la cultura de la 
violència en les nostres vides i tenim la capacitat de canviar-la. Aquest és el canvi 
cultural necessari, una veritable revolució que, més enllà de l’aplicació de les lleis i de 
determinades polítiques, s’haurà de produir en l’àmbit de les relacions socials i 
personals. En aquestes últimes dècades, i gràcies a les transformacions culturals i 
socials empreses pels feminismes i assumides per les polítiques de dones i d’igualtat, 
cada cop són més els homes que diferencien clarament entre masculinitat i masclisme 
i que tenen l’horitzó de compartir amb les dones les diferents dimensions de la vida 
personal, familiar, social, política, econòmica i cultural. Perquè la violència masclista és 
cosa de totes i tots es fa necessari que els homes afrontin amb valentia un doble canvi 
en el pla personal i també en el social. Per una banda, el rebuig als esquemes 
patriarcals rígids i dualistes. Per l’altra, han d’aprendre a reinventar les formes de 
relació amb l’altre sexe i demostrar que assumeixen, com ja ho estan fent molts, que 
les relacions han d’estar fundades en vincles que preservin el respecte, l’autonomia i la 
llibertat. Perquè tenim el convenciment que la llibertat de dones i homes és una 
riquesa que obre un món nou. Per això avui, les institucions públiques de Catalunya, el 
govern de la Generalitat, les diputacions i els ajuntaments, tot renovant el nostre 
compromís, volem incidir en la necessària implicació individual de totes les persones 
de la nostra societat en l’eradicació de la violència masclista i, conjuntament, construir 
ponts perquè les properes generacions vagin perdent els referents d’una cultura 
destructiva front una altra que promogui noves formes de relació entre les dones i els 
homes, basades, fonamentalment, en el respecte a la vida, als drets humans.” 
 
El Ple de l’ Ajuntament de Cubelles, proposa l’adopció dels següents  
 

ACORDS 
 
Primer.- Aprovar el document de la Federació de Municipis, l’Associació Catalana de 
Municipis, les Diputacions catalanes, i la Generalitat de Catalunya “Manifest per al dia 
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25 de novembre de 2010, Dia Internacional per a l’eliminació de la violència envers les 
dones."  
 
Segon.- Notificar aquest acord a les entitats interessades. 
 
La Sra. Miquel explica la proposta 
 
La Sra. Martínez diu que EC-FIC donarà suport al manifest 
 
La Sra. Navarrete diu que donen suport a la proposta i la fan extensiva a qualsevol 
tipus de violència ja sigui cap a homes, persones grans o nens. 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió el Sr. López 
 
La Sra. Cuadra diu que CIU també es suma al manifest. 
 
La Sra. Carrasco diu que aquest serà el manifest oficial que es llegirà el dia 25 i que, 
per tant, el PSC també hi està d’ acord. 
 
Es sotmet a votació la urgència de la proposta i s’ aprova per unanimitat dels 
membres de la Corporació. 
 
Es sotmet a votació la proposta i s’aprova per unanimitat dels membres de la 
Corporació. 
 
19.2. MANIFEST DE REBUIG PELS FETS DEL 8 DE NOVEMBRE A AL-AAIUN  
 
Dilluns 8 de novembre de 2010 les tropes marroquines van desallotjar de forma 
violenta i totalment desproporcionada el campament de Gdeim IZIC, o campament 
Pacífic de la Dignitat, on més de 20.000 sahrauís s’havien instal·lat des del 10 
d’octubre com a mesura de protesta per la situació social i econòmica que viu la 
població sahrauí.  
 
Aquests fets es van produir just unes hores abans que comencés la tercera ronda de 
negociacions entre el Govern del Marroc i el Front Polisari a Nova York, auspiciada per 
l’ONU i uns dies després que observadors internacionals i periodistes espanyols fossin 
agredits i que parlamentaris espanyols i europeus fossin expulsats del país.  
 
Des d’aleshores no s’ha permès l’entrada a cap periodista ni a cap observador 
internacional més, cosa que no deixa de ser una mostra més de la manca de 
transparència i de la violació del dret a la informació.  
 
Davant d’aquests fets recents Entesa per Cubelles-FIC vol sumar-se en aquest 
manifest , a Acció Solidària amb el Sàhara i vol:  
 

’exèrcit i la policia 
marroquins, en el desmantellament del campament, on milers de ciutadans i 
ciutadanes sahrauís estaven acampats pacíficament.  
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iva del Govern marroquí, en 

obstaculitzar permanentment l’entrada al país dels mitjans de comunicació i 
observadors internacionals.  
 

’ONU, que d’acord amb la legalitat internacional, s’impliqui activament per 
garantir la seguretat i la integritat de la població sahrauí, i que impulsi una solució 
definitiva del conflicte en compliment de les resolucions dictades.  
 

’ Unió Europea a tenir una implicació més activa en la 
resolució definitiva i duradera del conflicte. 
 

arribar a la celebració del referèndum d’autodeterminació del Poble Sahrauí.  
 
 
Es sotmet a votació la urgència de la proposta i s’ aprova per unanimitat dels 
membres de la Corporació. 
 
La Sra. Martínez diu que tot i que el manifest el presenta EC-FIC resta obert a la resta 
de grups que vulguin sumar-s’hi  
 
La Sra. Alcaldessa diu que és el mateix manifest que han rebut del Fons Català de 
Cooperació al Desenvolupament, però que en aquest es tractaria de sumar-se a la 
Coordinadora catalana d’ Ajuntaments solidaris. 
 
La Sra. Navarrete proposa que l’últim punt acabi amb les paraules “procés de pau” i no 
s’hi inclogui el tema del referèndum. 
 
El Sr. Alamán diu que hi donaran el seu suport perquè estan d’acord amb el gruix del 
manifest ,però afegeix que caldria perfilar alguns conceptes. 
 
La Sra. Alcaldessa diu que si s’hi incorpora l’esmena posant que s’hi adhereix “tot el 
Consistori de Cubelles” hi votaran a favor . 
 
Es sotmet a votació l’esmena i s’aprova per unanimitat de membres de la Corporació. 
 
Es sotmet a votació el manifest i s’aprova per unanimitat de membres de la 
Corporació quedant redactat de la següent manera :  
 
“19.2. MANIFEST DE REBUIG PELS FETS DEL 8 DE NOVEMBRE A AL-AAIUN  
 
Dilluns 8 de novembre de 2010 les tropes marroquines van desallotjar de forma 
violenta i totalment desproporcionada el campament de Gdeim IZIC, o campament 
Pacífic de la Dignitat, on més de 20.000 sahrauís s’havien instal·lat des del 10 
d’octubre com a mesura de protesta per la situació social i econòmica que viu la 
població sahrauí.  
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Aquests fets es van produir just unes hores abans que comencés la tercera ronda de 
negociacions entre el Govern del Marroc i el Front Polisari a Nova York, auspiciada per 
l’ONU i uns dies després que observadors internacionals i periodistes espanyols fossin 
agredits i que parlamentaris espanyols i europeus fossin expulsats del país.  
 
Des d’aleshores no s’ha permès l’entrada a cap periodista ni a cap observador 
internacional més, cosa que no deixa de ser una mostra més de la manca de 
transparència i de la violació del dret a la informació.  
 
Davant d’aquests fets recents tot el consistori de Cubelles vol sumar-se en aquest 
manifest , a Acció Solidària amb el Sàhara i vol:  
 

’exèrcit i la policia 
marroquins, en el desmantellament del campament, on milers de ciutadans i 
ciutadanes sahrauís estaven acampats pacíficament.  
 

formativa del Govern marroquí, en 
obstaculitzar permanentment l’entrada al país dels mitjans de comunicació i 
observadors internacionals.  
 

’ONU, que d’acord amb la legalitat internacional, s’impliqui activament per 
garantir la seguretat i la integritat de la població sahrauí, i que impulsi una solució 
definitiva del conflicte en compliment de les resolucions dictades.  
 

’ Unió Europea a tenir una implicació més activa en la 
resolució definitiva i duradera del conflicte. 
 

arribar a la celebració del referèndum d’autodeterminació del Poble Sahrauí. “ 
 
 
20. PRECS I PREGUNTES 
 

Precs del grup municipal d’EC-FIC 
 

 
1.  La Sra. Martinez prega que es prengui el compromís de respondre les instàncies */*  
de * i  */*  de *l. 
 
En aquests moments s’absenten de la sessió el Sr. Albet, el Sr. Alamán i el Sr. Coch 
 
2. La Sra. Martínez fa una alerta sobre la manca de manteniment i conservació a 
diversos sectors del municipi com és el cas del tram del Camí Ral  que va des del 
“Jardiland” fins a La Solana  i prega que es facin les actuacions necessàries perquè 
s’hi pugui caminar i circular sense problemes. 
 
3. La Sra. Martinez prega que s’actualitzi més sovint el web de l’Ajuntament de 
Cubelles. 
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En aquests moments s’absenta de la sessió la Sra. Alcaldessa 
 

 
Preguntes del grup municipal d’ EC-FIC 

 
1. La Sra. Martínez, en relació a les obres del Pla Especial del riu Foix , pregunta: De 
quin termini disposa l’Ajuntament per a procedir a l’enderroc de la passarel·la de 
formigó que desemboca davant el Poliesportiu? 
 
2. La Sra. Martínez, en referència al projecte del Pla Especial del riu Foix, pregunta: Es 
manté encara l’actuació de demolició i retirada de la plataforma empedrada que es 
troba pocs metres més avall del pont de la C-31 i que travessa la llera del riu? 
 
En aquests moments s’incorpora a la sessió la Sra. Alcaldessa 
 
3. La Sra. Martínez diu que en una reunió de la Junta de Portaveus la Sra. Alcaldessa, 
en relació a la Junta de la Fundació Estapé, va afirmar que  havia hagut un canvi 
d’Estatuts i que l’anterior alcalde, actual secretari d’aquesta Junta, l’havia exclòs de 
formar-ne part i adreçant-se a la Sra. Alcaldessa pregunta: es mantenen les seves 
afirmacions? És cert el que ens va manifestar? S’ ha fet aquest canvi d’Estatuts?És 
cert que va votar vostè en contra d’aquest canvi d’Estatuts, com ens va dir? Com és 
possible que la persona que ostenta el càrrec d’Alcaldessa de Cubelles no formi part 
de la Junta de la Fundació Estapé, estant contemplat als seus Estatuts? Seguidament 
afirma que els consta que la Sra. Alcaldessa assisteix a les reunions de la Junta de la 
Fundació Estapé i té dret de vot i per tant pregunta: en forma part o no d’aquesta 
Junta?. 
 
En aquests moments s’ incorporen a la sessió el Sr. Albet i el Sr. Alamán 
 
La Sra. Alcaldessa diu que va votar en contra de que *** formés  part de la Junta de la 
Fundació Estapé, mai de formar part de la Fundació; que  es va reservar el dret a no 
formar-ne part perquè no veia clar com funcionava. Afegeix que els estatuts es van 
modificar  perquè eren masclistes. 
 
La Sra. Navarrete diu que degut a l’hora, i per respecte al públic i als tècnics, 
formularan les seves preguntes per escrit. 
 
La Sra. Miquel i el Sr. Albet diuen que també faran arribar  les seves preguntes per 
escrit. 
 

Respostes a les preguntes formulades pel regidor no adscrit 
en el Ple ordinari del 18 d’octubre de 2010 

 
1. El Sr. Coch pregunta: Quin problema hi ha perquè a la casa de la fundació 

Estapé no hi hagi un mínim de manteniment ni tan sols a la part enjardinada? 
 

Traslladem la seva pregunta a la Fundació Estapé, que és qui té encomanada 
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la gestió de la casa. 
 

Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’EC-FIC  
en el Ple ordinari del 18 d’octubre de 2010 

 
1. La Sra. Martínez pregunta: Per què aquest estiu no ha onejat la bandera blava 

que tenim atorgada a la platja Llarga? 
 

Com ja li vam contestar a la seva pregunta del ple del 21 de juny, lliurada en la 
sessió plenària ordinària del mes de juliol, l’Ajuntament de Cubelles va procedir 
a penjar la bandera blava tant bon punt aquesta va ser rebuda físicament a les 
dependències municipals, com s’ha estat fent sempre que hem rebut aquest 
guardó. Així mateix, li recordem que tant la platja Llarga com la de la Mota de 
Sant Pere, han obtingut el certificat de qualitat turística en destinació (SICTED), 
que es van lliurar el 22 de juny a l’Hotel Subur Marítim de Sitges. 
 

2. La Sra. Martínez pregunta: Per què no s’ha contestat la instància núm. */* de 
data *? 

 
La seva sol·licitud va quedar sense contestar per un motiu de volum de feina 
en el moment de la seva recepció. Un cop superada aquesta, li remetrem la 
resposta el més aviat possible.  
 

3. La Sra. Martínez pregunta: Per què no s’ha contestat la instància núm. */* de 
data *? 

  
Per una acumulació de feina no s’ha pogut respondre dins del termini 
corresponent, però el més aviat possible rebran resposta per escrit en relació a 
la sol·licitud referida. 

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal del PPC  

en el Ple ordinari del 18 d’octubre de 2010 
 

1. La Sra. Navarrete pregunta: Es farà  abans de final de mes la reunió per a 
parlar dels projectes? 

 
S’ha realitzat diverses reunions per tal de tractar aquests projectes. 
 

2. La Sra. Navarrete explica que a l’Avinguda 11 de Setembre, davant l’estació, hi 
ha una caseta d’obra des de fa temps i pregunta: Es procedirà a la seva 
retirada? 

 
Farem les gestions oportunes davant de RENFE per demanar la seva retirada, 
ja que es troba en un espai que és de la seva responsabilitat. 
 

3. La Sra. Navarrete diu que un veí va enviar una instància al Síndic de Greuges 
en relació al nucli antic però que aquest no pot tramitar res fins que 
l’Ajuntament li enviï la informació que requereix i per aquest motiu pregunta: 
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Quan es pensa enviar aquesta informació al Síndic? 
 

S’enviarà quan estigui recollida tota la informació sol·licitada. 
 

Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal de CiU  
en el Ple ordinari del 18 d’octubre de 2010 

 
1. El Sr. Lluís Pineda pregunta: Seria possible que quan no funcionin els semàfors  

hi hagués policia per a dirigir el trànsit? 
 

La Sra. Alcaldessa explica que l’avaria dels semàfors ha estat greu i que com a 
municipi no tenim la capacitat de tenir policies a cadascuna de les cruïlles, però 
que en hores puntes hi han estat i que també hi ha els dos passos soterranis. 
Demana disculpes als veïns per la gran afluència de cotxes que es va generar i 
que dificultava la incorporació o el creuament de la carretera. 
 

Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’ICV  
en el Ple ordinari del 18 d’octubre de 2010 

 
1. El Sr. Lleó explica que al carrer Joan Pedro i Roig hi ha dues cases de 

l’Ajuntament, que el sostre d’una d’elles es va ensorrar i que amb les pluges 
van caure trossos de teula al carrer. Per tot això demana que es faci una 
revisió d’aquestes cases, que es repassin les teules i que es tapiïn les portes. 

 
Entenem que el que el Sr. Lleó està formulant al Ple és un prec i com a tal el 
tindrem en consideració. 
 

2. El Sr. Lleó diu que al mig del poble moltes boques de les clavegueres estan 
tapades i que amb les pluges vàries zones s’han inundat i demana que s’hi posi 
remei  al mateix temps que espera que amb les obres del cas antic es tingui en 
compte i es facin pluvials i fecals. 

 
Entenem que el que el Sr. Lleó està formulant al Ple és un prec i com a tal el 
tindrem en consideració. 
 

 

No havent-hi més assumptes a tractar, l’Alcaldessa-Presidenta aixeca la 
sessió, quan són les 01:15 hores.  


